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DELIBERAZIONE N. 18 

Soggetta invio capigruppo  
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO SULLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E 

DEL VICESINDACO. (ARTT. 40 E 46 D.LGS. N. 267/2000) 

 

 

             L’anno 2024 addì ventisei del mese di Giugno alle ore 21:01 nella sala delle adunanze, 

previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a 

seduta i componenti del Consiglio Comunale. Al1'appello risultano: 

 

Nome Funzione Presenza 
ZUCCONI ANNA Sindaco SI 

ALESSI GIANCARLO Consigliere SI 

RICCARDI MANUELE CARLO Consigliere SI 

FULGOSI MASSIMO Consigliere SI 

MARANGON ELENA Consigliere SI 

BONGIORNI LUCA Consigliere SI 

LACCHINI DANIELE Consigliere SI 

FERRARI REBECCA Consigliere SI 

DENIRI ROBERTO Consigliere SI 

ZAVATARELLI FABIO Consigliere SI 

BOSINI MARIOLINA Consigliere SI 

 

      Totale presenti 11  

      Totale assenti 0 

 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. dott.ssa Sabrina Siliberto il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Avv. Anna Zucconi nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 

indicato in oggetto. 



 Il sindaco dà atto del decreto di nomina degli assessori e del Vicesindaco nonchè delle deleghe loro 

attribuite. Al di là dei singoli ruoli, saranno ben accetti i consiglieri che vorranno collaborare; 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che nelle giornate dell’08 e 09 Giugno 2024 si sono svolte le consultazioni elettorali per il rinnovo 

del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco; 

 

Visto l'art. 49, comma 2, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, il quale dispone che, nella prima seduta successiva 

alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei componenti della Giunta da lui 

nominati con proprio provvedimento; 

 

richiamati:  

- l’articolo 46, comma 2, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e smi: “Il 

sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra 

donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, i componenti della giunta, tra cui un 

vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 

successiva alla elezione”;  

- l’articolo 47 del TUEL sulla composizione delle giunte;  

- l’articolo 64 del TUEL che per completezza si riporta: “1. La carica di assessore è incompatibile 

con la carica di consigliere comunale e provinciale. 2. Qualora un consigliere comunale o 

provinciale assuma la carica di assessore nella rispettiva giunta, cessa dalla carica di consigliere 

all'atto dell'accettazione della nomina, ed al suo posto subentra il primo dei non eletti. 3. Le 

disposizioni di cui ai commi 1 e 2 non si applicano ai comuni con popolazione sino a 15.000 

abitanti. 4. Il coniuge, gli ascendenti, i discendenti, i parenti e affini entro il terzo grado, del sindaco 

o del presidente della giunta provinciale, non possono far parte della rispettiva giunta né essere 

nominati rappresentanti del comune e della provincia”;  

 

Visto il decreto del Sindaco n. 6 del 12.06.2024 con il quale è stata disposta la nomina degli Assessori 

Comunali e del Vicesindaco; 

 

Sentito il Sindaco eletto, il quale da lettura del seguente elenco dei componenti della Giunta: 

− Zucconi Anna– Sindaco- trattiene in capo a sé stesso la materia dell’URBANISTICA, LAVORI 

PUBBLICI, BILANCIO, PATRIMONIO E PERSONALE. 

− Alessi Giancarlo - Vicesindaco - Assessore, con deleghe nelle seguenti materie: ISTRUZIONE, 

SERVIZI SOCIALI, SICUREZZA E PROTEZIONE CIVILE. 

− Riccardi Manuele Carlo - Assessore, con deleghe nelle seguenti materie: TURISMO E 

TERRITORIO, MARKETING E COMMERCIO, CULTURA E SPORT. 

 

Tutto ciò premesso; 

 

Dato atto che non viene acquisito il parere di regolarità tecnica trattandosi di mero atto di indirizzo politico; 

 

D E L I B E R A 

 

di prendere atto dell'elenco dei componenti della Giunta così come comunicato dal Sindaco. 
 

 

 



 

Il presente verbale viene così sottoscritto: 

 

Il Presidente Il Segretario Comunale 

F.to  Avv. Anna Zucconi F.to dott.ssa Sabrina Siliberto 

 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 Ai sensi dell’art. 124, comma 1°, D.Lgs. 267/2000 viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni 

consecutivi 

 

Santa Maria della Versa, 06.07.2024    Il Segretario Comunale 

 F.to dott.ssa Sabrina Siliberto 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

Divenuta esecutiva il giorno  ______________  decorsi dieci giorni dalla sua pubblicazione all’Albo 

Pretorio dell’Ente. 

(art. 134, commi 3 e 4, del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267) 

 

Santa Maria della Versa,      Il Segretario Comunale 

 F.to dott.ssa Sabrina Siliberto 

 

 

 Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo. 

Santa Maria della Versa, 06/07/2024 Il Segretario Comunale 

 F.to dott.ssa Sabrina Siliberto 

 


